



Голос Времени

30 МАРТА
СУББОТА 2013

16+

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 25 (7410)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сходы граждан

С помощью людей власти многое по силам



Прошёл сход граждан в посёлке Коммак. А ещё до этого глава администрации Новосредненского сельсовета Сергей Пудченко встретился с жителями трёх на-

селённых пунктов: села Новосреднего, хуторов Совнахарь и Закавказский партизан. Он отчитался о том, как выполняет муниципальная власть возло-

женные на неё функции. Начал с заботы о старшем поколении и о молодых. Рассказал, какие мероприятия проводятся в Домах культуры, школе, музее; как отметили 70-летие освобождения Коммака. Для воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма в школу приходят не только ветераны и очевидцы Великой Отечественной, но и ветераны боевых действий в Афганистане и Чечне. Работает в этом направлении казачество; действует военно-патриотический клуб «Булач», где ребята, помимо прочего, изучают боевые единоборства.

Ветеранов Великой Отечественной осталось всего четверо, им постоянно уделяется внимание. (Окончание на 2-й стр.)



Хутор – богом забытое место?

Нет, про Крупско-Ульяновский этого не скажешь. По крайней мере парк рядом с хуторским Домом культуры сегодня – настоящее место отдыха. Приводить в цивилизованный вид его активно начали ещё в минувшем году, а недавно здесь прошёл очередной субботник. И поводом для него стал не только приход весны – в парке установили детскую площадку.

Саму площадку купила местная администрация. Фермер Егор Руденко приобрёл цемент, участок Малка-Кура и ООО «Ландыш» выделили гравий и песок. А все работы взяла в свои руки местная молодёжь. Они расчистили уча-

сток, выровняли и забетонировали площадку, установили шведскую стенку, разные виды качелей. Рядом поставили и новые скамейки, чтобы мамам и бабушкам было где отдохнуть.

Участие в субботнике приняли глава администрации Старопавловского сельсовета Андрей Коновалов, а также помощник благочинного Новопавловского округа по работе с молодёжью, настоятель станичного храма Александр Вологин. После окончания работ по благоустройству отец Александр освятил новую хуторскую детскую площадку. (Соб. инф.)

◆ Россия молодая

Махать кулаками не будем

Что такое «конфликтная личность»? Раздражительный и вспыльчивый человек? Или это определение может подойти каждому, кто, не находя понимания, начинает конфликтовать? Давайте попробуем разобраться.

Тут надо заметить, что человек не может быть спокойным и уравновешенным постоянно. Рано или поздно даже самый разумный человек, который владеет собой в любой ситуации, может выйти из себя. Наконец, внешнее спокойствие порой бывает страшнее необузданности. Заставляя вспомнить, что «в тихом омуте черти водятся».

Специалистам центра по работе с молодёжью стало очень интересно, какие же личности живут в Кировском районе. И мы провели небольшой тест под названием «Миролюбивая ли ты личность?», в котором приняли участие 132 ученика старших классов школ района.

Результаты теста оказались достаточно положительными. Судя по ответам, 38 процентов опрошенных оказались тактичными и миролюбивыми личностями, уходящими от споров и конфликтов, избегающими



критических ситуаций в школе и дома.

61 процент конфликтны лишь тогда, когда нет другого выхода и все остальные средства исчерпаны. Но, даже конфликтуя, они не выходят за рамки корректности, твёрдо отстаивая своё мнение, чем вызывают к себе уважение.

И лишь один процент оказался очень конфликтным. Они любят критиковать других, но не выносят критики в свой собственный адрес. Согласитесь: с такими людьми трудно и в обществе, и дома.

Хочу добавить: вспыльчивый характер ещё не означает конфликтной личности. Да, темпера-

мент влияет на манеру общения с людьми, но не определяет её. Конфликт возникает не просто в результате непонимания, а нежелания понять друг друга. Когда никто из двух сторон не хочет идти на уступки. В такой ситуации лучше попытаться сдержаться, иначе борьба может длиться до бесконечности.

Поэтому хочется отметить нашу миролюбивую молодёжь, которая стремится быть приятной для окружающих. А когда ей всё-таки приходится вступать в спор, учитывает, как это отразится на её положении в обществе и приятельских отношениях.

Наталья КУЗМЕНКО

◆ Православие

Семья + школа = личность

В начальной школе станицы Зольской прошёл семинар «Роль школы, семьи и других общественных институтов в духовно-нравственном становлении младших школьников». Участие в нём приняли учителя школ района, ведущие курсы «Основы религиозных культур и светской этики».

Перед собравшимися выступил настоятель станичной Свято-Никольской церкви Николай Гичко с докладом о роли школы и семьи в духовно-нравственном становлении личности. В свою очередь, старейшина Зольского станичного казачьего общества Владимир Штефа отметил, что священнослужители и учителя являются проводниками духовно-нравственной культуры.

В ходе семинара его участники обменялись современными педагогическими идеями, направленными на формирование нравственных ценностей у детей. Учителя Зольской начальной школы представили открытые уроки по курсу основ православной культуры. Например, Надежда Енина рассказала, как на Русь пришло христианство. Интересным было занятие, посвящённое воспитанию детей в казачьих семьях. Его провела учитель Юлия Гальцова. А Наталья Петухова совершила с ребятами путешествие в мир доброты.

Подводя итоги, участники отметили необходимость активно работать с семьёй как основным институтом воспитания подрастающего поколения.

Новопавловское благочиние

◆ На книжной полке

Мы рады за читателей: в библиотеке пополнены

Для прекрасных дам в издательстве АСТ вышла «Книга для модниц: шали, шарфы, галстуки, парео». Она позволит всем, кто воспользуется советами модельера, выглядеть весьма эффектно. Только из парео – большого куска ткани – можно создать около двух десятков юбок, сарафанов, блузок. А дальше ещё заманчивее.

История России, открываясь всё новыми гранями, продолжает учить нас лучше понимать жизнь общества прошлых лет, гордиться своим Отечеством и именами тех, кто его прославил. Авторы

книги «Русские цари» попытались оживить личности царских особ, приоткрыть для читателей их внутренний мир и личную жизнь.

Для студентов и аспирантов, изучающих курс менеджмента, предназначен учебник Б. Литвака «Разработка управленческого решения». Это уже седьмое издание. Не менее актуален справочник М. Смоленского и М. Алексеенко «Деятельность ТСЖ». В нём рассказывается, как организовать товарищество собственников жилья, права и обязанности органов управления ТСЖ, приводятся даже образцы документов.

Наверняка многим будет интересна книга С. Воронцова «Спецслужбы России». Здесь использованы документы из отечественных и зарубежных архивов, освещены проблемы национальной безопасности и борьбы с преступностью, защиты прав и свобод граждан.

Л. Ладонина и Д. Букин предлагают любителям из ничего создать ту изюминку, которая украсит любой интерьер. Их книга «Декупаж. Первые шаги» познакомит читателей с основными приёмами, техникой и секретами работы, научит из-

бросовых материалов создавать красивые вещи. Издание хорошо иллюстрировано.

Стоит лишь произнести слова «Тевтонский орден», как в памяти всплывает Ледовое побоище. А что же рыцари этого ордена представляли собой на самом деле? Каковы были их идеалы, за которые они отдавали жизнь – кстати сказать, не раздумывая? Книга В. Акунова «История Тевтонского ордена» попытается честно ответить на все интересующие вас вопросы.

Любителей художественной литературы порадуют новые про-

изведения уже полюбившихся авторов: П. Козьмо, Л. Улицкой, Е. Михалковой, Н. Левитиной, Н. Роберте. Милости просим и любителей детективов, триллеров и фантастики. А в серии «Казачья слава» вышел пятитомник Б. Сушинского, романы которого описывают жизнь казаков в 1618–48 годах, во время Тридцатилетней войны. Написано ярко, доступно.

Ждём вас, любители почитать!

Надежда МАЕВА,
заведующая городской библиотекой

◆ Сходы граждан

С помощью людей власти многое по силам

(Начало на 1-й стр.)

Чтобы привлечь к спорту подростков и взрослых, на базе спортивного зала школы действуют секции по волейболу, футболу и группы здоровья.

На крупные мероприятия, конкурсы, тематические концерты, районные спортивные турниры организуется подвоз населения. Транспорт выделяет муниципальное предприятие «Надежда», а оплачивает администрация. В Доме культуры установлена система видеонаблюдения, в этом году планируется сделать пандусы в ДК и здании администрации.

В течение года в экономном режиме работает уличное освещение. Постепенно число ламп добавляется.

По мере сил уделяется внимание дорогам. Периодически подсыпаются обочины. В минувшем году частично подсыпан участок протяженностью 300 метров на хуторе Закавказский партизан, уложены водосбросные трубы. Две водосбросные трубы уложены и на улице Первомайской в Коммаке. Там почищены обочины и установлен мост. Всё для того, чтобы отвести сточные воды от посёлка.

По заказу администрации

Ставропольской дирекцией строящихся дорог подготовлена проектно-сметная документация на уличные дороги посёлка. Чтобы привести их в порядок, местная власть пытается войти в соответствующую федеральную программу.

Затронул глава и другую большую тему: водоснабжение. Сети старые, изношенные, но потихоньку проблема решается, ветхие участки постепенно заменяются. Есть и проект на реконструкцию сетей.

В Закавказском партизане жители просили расширить кладбище. Часть денег собрали сами люди, основную сумму по решению совета депутатов выделил местный бюджет. Старую изгородь убрали, почистили территорию, установили новую металлическую ограду. Теперь жители Новосреднего и Совпакхара тоже просят навести и у них порядок и также готовы оказать посильную помощь. Глава обе-

щал со временем выполнить и этот наказ. И обратился ко всем, чьи родственники похоронены на этой земле, с просьбой внести посильную лепту в общее святое дело.

На случай чрезвычайных ситуаций на территории сельсовета есть пожарная часть, подъезды к водозабору подготовлены. В самой администрации имеется специалист по гражданской обороне. Кабинет для него отремонтирован, куплены стелды. Приобретены и две sireны на случай оповещения граждан об опасности чрезвычайной ситуации.

Поднимался и самый больной вопрос: нет рабочих мест. Крупные хозяйства, действующие на территории сельсовета, не развивают ни животноводство, ни переработку. Следовательно, новые рабочие места создаются. Из фермеров за последнее время лишь Сергей Гриценко расширил производство: по-

строил очистительный комплекс для зерна.

Поскольку работать негде, люди держат коров. Насчитывается 301 голова крупного рогатого скота. И жителей волнует, как власть борется с клешнями, сохранность и перераспределение пастбищ, оплата за молоко. К сожалению, в местном бюджете средств хватает только на то, чтобы трижды за сезон обработать парк, стадион и места тырловок.

Рассказал глава, как ведётся работа с проблемными семьями и «трудными подростками»; как власть взаимодействует с казачеством, в том числе в вопросе охраны порядка.

Хотя вопросы здравоохранения не относятся к полномочиям местной власти, остаться от них в стороне тоже нельзя. Помогли заменить старый водопровод в амбулатории села Новосреднего, теперь занимаются организацией работ по ремонту ограды, который намечено провести в этом

году. На это уже сданы средства такие предприниматели, как Татьяна Кара, Роман Походный, Людмила Касьянова, Надежда Корнилова, Светлана Гаас, Виктор Скорик, Владимир Литовченко. Задавали вопросы и по работе аптеки, просили расширить ассортимент представленных там медикаментов.

Чтобы обеспечить население другими товарами, два раза в неделю на площади организуется ярмарочная торговля. Администрация контролирует, есть ли у торгующих сертификаты и разрешения, как работают весы и другие моменты.

А в завершение всех призвали принять активное участие в начавшемся трёхмесячье по благоустройству. После снега и гололёда осталось много поломанных веток и прочего мусора, который необходимо убрать и в общественных местах, и каждому возле своего дома. Глава отметил: без участия самих жителей ничего сделать невозможно. Он поблагодарил всех, кто активно участвует в общественной жизни и наведении порядка, а также выразил надежду на дальнейшее развитие и перемены к лучшему. (Соб. инф.)

◆ ЕГЭ

Приближается пора выпускных экзаменов, в том числе единого.

В этом году его будет сдавать уже шестое поколение выпускников. Как всё это будет?

Кто и когда?

Приказом Росособнадзора утверждён проект расписания единого государственного экзамена в 2013 году. Первый этап – досрочный. Он пройдёт с 20 апреля по шестое мая. У нас в районе нет выпускников, имеющих право сдавать ЕГЭ в досрочный период. Основной период пройдёт с 27 мая по 19 июня. Выпускники наших школ смогут принять участие в ЕГЭ только на этом этапе. Наконец, третий – дополнительный – этап, так называемая вторая волна ЕГЭ. Её время с 8 по 15 июля. В ней смогут принять участие только те из выпускников, кто по уважительным причинам не сдавал ЕГЭ или не завершил выполнение экзаменационной работы; а также те, чьи результаты по ЕГЭ отменила государственная экзаменационная комиссия Ставропольского края.

В ЕГЭ-2013 примут участие 12 школ района, в Фазанинской школе в этом году выпускников нет. Сегодня насчитывается 243 выпускника, плюс пятеро заочников. Кроме того, зарегистрировались для участия в ЕГЭ пятеро учащихся ПУ-48 и столько же выпускников прошлых лет.

Хочу аттестат!

Чтобы получить аттестат, необходимо сдать два обязательных экзамена: 27 мая по русскому языку и третьего июня по математике. Сдавать их будут на базе 13-й и 33-й школ. Получивших «двойку» допустят к пересдаче. Её сроки тоже установлены: 18 июня – русский язык; 19-го – математика. Для пересдачи придётся ехать в Георгиевск.

Для получения аттестата достаточно набрать минимальное количество баллов. Минимум уже установлен Росособнадзором. По русскому языку это 36 баллов; по математике – 24. Последняя цифра на четыре балла больше прошлогодней. Не перешедшим порога придётся удовлетворяться справкой. Снова попытаться сдать придётся не раньше, чем через год.

В минувшем году не пере-

шагнули минимальный порог по русскому языку шесть выпускников, по математике – 15. В этом году прогнозируется 16 «двоек» по математике и 15 по русскому языку.

Чего выбрать?

ЕГЭ в этом году проводится по 14 предметам. Два – обязательные, остальные 12 выпускники выбирают добровольно. Их результаты на получение аттестата не влияют. Выбрать их надо до первого марта. Для этого, как минимум, нужно ответить на «простой» вопрос «Куда пойти учиться?». Подсказка для тех, кто не в силах определиться. Первого февраля, на официальных сайтах высших учебных заведений и на информационных стендах должна быть размещена информация о правилах приёма на 2013-й год.

Чтобы не было потом мучительно больно, стоит заранее уточнить, есть ли у вуза государственная аккредитация для той специальности, на которую вы ходите поступать, и действует ли у него лицензия на осуществление образовательной деятельности. Вся эта информация тоже должна быть в открытом доступе, на сайте высшего учебного заведения.

Кстати, самым популярным экзаменом на протяжении трёх последних лет остаётся обществознание, его выбирает свыше 60 процентов выпускников. А чтобы выбор предметов не стал сюрпризом для родителей, отдел образования настойчиво рекомендует администрациям школ, чтобы в заявлении выпускника стояли подписи и мамы, и папы.

Даты проведения «выборных» ЕГЭ тоже известны. 30 мая – информатика, биология, история; шестого июня – иностранные языки, физика; 10-го – химия, обществознание; наконец, 13-го – литература и география.

Как всегда, найдутся такие, у кого сроки «выборных» ЕГЭ совпадут. Такой выпускник при подаче заявления должен написать, какой предмет он сдаёт в основной день, а какой – в резервный. Последние тоже

определены. Для иностранных языков, биологии, истории, физики, информатики – 15 июня. Для географии, химии, литературы, обществознания – 17 июня. В эти же дни смогут сдать экзамен и те, кто по уважительным причинам, подтверждённым документально, не сдал ЕГЭ или не завершил выполнение экзаменационной работы в основной день, а также те, чьи результаты по ЕГЭ отменила государственная экзаменационная комиссия.

В течение двух последних лет в резервные дни ЕГЭ наши выпускники сдавали в одной из школ Пятигорска. Доставку туда организует отдел образования.

Итог

Дата и место проведения каждого экзамена будут указаны в пропуске, который каждый выпускник до 10 мая текущего года должен получить у администрации своей школы.

Выпускникам, прошедшим государственную итоговую аттестацию, выдаётся свидетельство о результатах ЕГЭ. Там указываются результаты экзаменов по тем предметам, по которым выпускник набрал количество баллов не ниже минимального. Срок действия свидетельства истекает 31 декабря следующего за годом его получения. Надо успеть им воспользоваться.

Как себя вести?

Выпускник, не соблюдающий порядок проведения ЕГЭ, может быть удалён из пункта проведения экзамена. Самое главное – на экзамене запрещается пользоваться мобильными телефонами. Таких участников из пункта проведения экзамена удаляют и составляют об этом акт. В бланках ЕГЭ удалённого участника проставляется метка в соответствующем поле, и экзаменационная работа направляется на обработку вместе с остальными. И уже государственная экзаменационная комиссия Ставропольского края решает, допустить ли удалённого участ-

ника к повторной сдаче в другой день, предусмотренный единым расписанием ЕГЭ.

Кроме того, в Кодексе административных правонарушений установлен перечень санкций, и никто его не отменял. Штрафы предусмотрены немалые: до 50 тысяч рублей для абитуриентов и до 500 тысяч для организаторов экзаменов.

Как и куда пожаловаться?

Апелляции бывают двух видов. Первая – о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ. Она подаётся в день проведения экзамена уполномоченному представителю экзаменационной комиссии. Причём не покидая пункта проведения экзамена. Пока за пять лет проведения ЕГЭ в районе не было подано ни одной апелляции о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ.

Второй вид апелляции – о несогласии с выставленными баллами. Чтобы её подать, необходимо ознакомиться с результатами ЕГЭ под роспись. Успеть надо в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов. С помощью администрации школы заполняется апелляция по утверждённой форме, и её копия отправляется по факсу в конфликтную комиссию, где регистрируется. А подлинник сразу же или на следующий день доставляется в Ставрополь. Выпускник может присутствовать на рассмотрении апелляции, а также конфликтная комиссия может рассмотреть апелляцию в отсутствие заявителя. По результатам рассмотрения конфликтная комиссия принимает решение: либо отклонить апелляцию, либо удовлетворить её и выставить другие баллы. В минувшем году о несогласии с результатами ЕГЭ было подано 70 апелляций. 34 из них были удовлетворены в пользу участника, 36 апелляций конфликтная комиссия отклонила.

Подача апелляции – дело серьёзное. Выпускники, подавшие апелляции, как правило, позже других получают свидетельства о результатах ЕГЭ. Это доставляет

лишние неудобства и в без того беспокойную экзаменационную пору. Кроме того, апелляции могут удовлетворить не в пользу выпускника.

И по старинке

Выпускники с ограниченными возможностями здоровья сами выбирают, как будут проходить государственную итоговую аттестацию: по старинке или в форме ЕГЭ. Допускается сочетание обеих форм. Выбор тоже делается до первого марта.

Обычный экзамен по русскому языку – это сочинение или изложение с творческим заданием, время выполнения работы шесть часов. Сдаётся, как и ЕГЭ, 27 мая. Экзамен по математике – это экзаменационная работа из 10 заданий: семь заданий по алгебре и началу анализа и три задания по геометрии. Продолжительность экзамена пять часов. Сдаётся он третьего июня.

Сдавать выпускной экзамен можно в пункте проведения, а также – на основании заключения medico-педагогической комиссии – на дому. Требования к организации работы пункта проведения экзамена такие же, как на ЕГЭ. Также назначается руководитель, организаторы в аудитории и вне её; присутствуют общественные наблюдатели из числа родителей, сотрудники полиции.

Традиционная форма и оценивается традиционно: по пятибалльной системе. Результаты признаются удовлетворительными, если выпускник получает не ниже «тройки». Однако итоговые отметки в аттестат выставляются так же, как и выпускникам, сдававшим ЕГЭ: определяется среднее арифметическое годовых отметок за десятый и 11-й классы и выставляется в аттестат тем же числом в соответствии с правилами математического округления.

Есть ещё вопросы? Обращайтесь за разъяснениями в администрацию своей школы или в отдел образования по телефону 5-12-48.

Ирина БИТИК,
главный специалист отдела образования

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 1 по 7 апреля

Table with columns for days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота) and rows for different channels (1 канал, Россия 1, Россия К, НТВ, ТВЦ, Домашний, REX TV). Each cell contains a list of program titles and their broadcast times.

Воскресенье, 7
1 канал
5.25, 6.10 X/f «Мёртвое по-
ля» (12+)

22.00 "КВН" (12+)
23.30 "Познер" (16+)
0.30 X/f "Наука и жизнь" (12+)

В. Соловьёвым" (12+)
1.20 X/f "Одинокий ангел" (12+)

18.00 «Контекст»
18.40 X/f "Из жизни отды-
хающих"

17.30 "Очная ставка" (16+)
18.25 ЧП
20.00 Хрустальный бал

10.20 «Барышня и кулинар» (8+)
10.55 "Пекло" (8+)

8.00 «Полезное утро»
8.30 X/f «Сверстница» (12+)

НОВЫЕ ЦЕНЫ НА ОКНА БЕРТА!
BERTA
8122 - 7220
ЭКОНОМИЯ С КАЖДОГО ОКНА 902 РУБ.
(928)963-73-53
НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

Управлению труда и социальной
защиты населения администрации
Кировского муниципального района СК
требуется ЮРИСТ.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и
реставрацию мягкой мебели.

РЕАЛИЗУЕМ круглогодично:
суточных цыплят-бройлеров
«Росс 308»

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ
(незаменимую несущку на яйцо, возраст 5,5 мес.)

Продаются СУТОЧНЫЕ
ЦЫПЛЯТА, УТЯТА,
ГУСЯТА ("Линда").

ПРОДАЮТСЯ
КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка бесплатная.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Доставка по району бесплатная.

Продаётся ДОМ
в с. Новосреднем, ул. Шоссейная, 61.

Продаётся ДОМ
в с. Орловка, ул. Советская, 52.

Продаётся ДОМ
в г. Новопавловске,
по ул. Курская, 183

На работу требуется
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР
с опытом работы.

2 и 16 апреля – день донора
Забор крови с 9.00 до 12.00 в
актовом зале Кировской ЦРБ,

Впервые в г. Новопавловске
с 4 по 7 апреля
ЦИРК-ШАПИТО
«ШЕЛКОВЫЙ ПУТЬ»

Удивитесь!
К посетителю в ресторане под-
ходит официант. Тот даёт ему
доллар со словами:

Погода
В субботу пасмурно,
+2...+4°С. В воскресенье
-3...+10°, преимущественно ясно.

7 апреля (воскресенье)
с 10 до 16 ч.
ДК им. Романько
фирма «УРАЛЬСКИЙ ОГОРОД»
ДЕНЬ САДОВОДА
Многолетние цветы и красивоцветущие кустарники:

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ золота (583/585°) по
850-руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на закрутках).

Продаётся большой двухэтажный ДОМ
в г. Новопавловске. Возможен торг. Телефоны: 2-02-72; 8-905-448-24-28.

ЭКСПЕРТ
ВЫРЕЖИ КУПОН
В ГАЗЕТЕ
"Голос Времени"
И ПОЛУЧИ
СКИДКУ
10%
ГОЛОС
ВРЕМЕНИ
ул. Центральная 53 ТЦ "Универмаг" 1-й этаж
тел.: 5-25-00

ОАО «Новопавловскрайгаз»
ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.03.2013 г. г. Новопавловск
Соблюдение правил –
залог безопасности!
Угарный газ крайне ядовит! Даже в ничтожно
малых концентрациях соединяясь с кровью, он
способен вызывать отравление. Обезопасьте себя и
своих близких!

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом
«Периодика Ставрополья».
Печатно-полиграфический комплекс - в 14.00; факсимильно -
в 14.00.
Печать офсетная. Объём 1 печатный лист. Индекс: 54022
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент -
2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвечать за достовер-
ность сведений в публикации и
рекламы несут авторы. Им точно
звонили на адрес составителя с по-
ложившей редакция.